

国际足联秘书长瓦尔克谈中国申办世界杯——

2030或2034年是最佳时机

本报综合消息 2013世俱杯昨晨在摩洛哥落幕，赛前国际足联秘书长瓦尔克接受了记者的采访，在谈到中国申办世界杯一事时，他表示2030年或2034年是最佳时机：“目前中国应以申办并承办世俱杯、U系列世界杯等比赛，作为申办世界杯的基础。”

成功主办2008年北京奥运会的中国，一直被外界认为有能力申办世界体坛的另一项重大赛事——足球世界杯。但是由于中国足球自身水平有限，中国足协一直未能真正将申办足球世界杯提上议事日程。不过瓦尔克是中

国申办世界杯的支持者。

这次摩洛哥世俱杯期间，瓦尔克又与中国媒体谈起申办世界杯的话题。他表示中国申办世界杯应该从申办世俱杯等赛事开始：“我认为世俱杯在国际足联的重大赛事中属于较为容易申办的，而且中国俱乐部刚刚加入世俱杯这个家庭，我认为这是中国申办世俱杯的好时机。目前中国足协已经向我们表达了申办世俱杯的意愿，虽然是非正式的，但这已经表明了他们的态度。我们将在明年2月开启申办程序，中国足协可以在那之前提出申请。”

瓦尔克表示，如果中国要申办世俱杯，应该是申办2017—2018年这两届：“根据我们和日本的相关协议，世俱杯在日本举办两届，然后再到另一个国家举办两届。因此正常而言2015—2016年世俱杯会在日本举办（除非日本主动放弃），因此如果中国申办也是2017—2018年世俱杯。

瓦尔克建议，中国足球申办大赛的一个重要前提，是相关的队伍要有一定实力：“世俱杯上你们的恒大很有实力，但是U系列的队伍还不行。过去一段时间，中国足球遭遇了许多困难（如腐败案），中国国字号球队成绩很差，

比如中国男足已经连续3届无缘世界杯决赛圈，中国女足的成绩也在下滑，我认为是中国加大发展足球力度的时候了。”

从申办世俱杯到申办世界杯，中间要有多长的路要走？对此瓦尔克表示：“我认为中国这样的大国应当认真思考如何发展足球，发展草根足球，举办像世俱杯这样的比赛，另外也可以考虑承办U系列的比赛。至于申办世界杯，2022年世界杯将在亚洲的卡塔尔举办，2026年肯定不会在亚洲举办，那么中国最好的机会就是2030年或2034年世界杯。”（李元春）

第26届世界大学生冬季运动会闭幕 中国代表团名列金牌榜第四

据新华社意大利特伦托12月21日电 第26届世界大学生冬季运动会21日闭幕。中国代表团最终以5金2银3铜收官，奖牌总数与上届大冬会持平，名列金牌榜第四、奖牌榜第六位。

中国代表团此次派出59名选手参赛。赛前他们预计将有机会夺取3到4枚金牌，结果他们在实际比赛中发挥出色，先后在花样滑冰男子单人滑、单板滑雪女子U形槽和短道速滑女子组的比赛中共拿到5枚金牌，超过预期。

俄罗斯代表团共夺得50枚奖牌，其中包括15枚金牌，无论奖牌还是金牌总数都名列第一。韩国代表团以24枚奖牌名列奖牌榜第二。他们夺得8枚金牌，但韩国团的金牌数比名列奖牌榜第三的波兰代表团(23)少两枚。

由于原定举办城市、斯洛文尼亚的马里博尔临阵退出，特伦蒂诺临危受命，仅用时一年半筹备本届大冬会。

下届大冬会将于2015年2月的西班牙格拉纳达市举行，距今仅有一年多的时间。国际大体联主席加利安在接受新华社专访时表示，格拉纳达不会像马里博尔那样“撂挑子”，但却存在诸多问题。

他说：“我敢说格拉纳达肯定会举办一届历史上最有创意的大冬会。但现在也可以确定的是，由于环境原因，冬季两项和越野滑雪的比赛无法在那里举行。我们现在引进一个灵活举办大运会的概念。如果原定举办城市无法举办一些项目，我们可以把它们交给临近有条件举办的城市或者国家举行。”

拜仁两球胜拉贾夺世俱杯冠军 恒大惨遭绝杀获第四名

据新华社摩洛哥马拉喀什12月21日电 在21日晚进行的世俱杯决赛中，欧冠冠军拜仁慕尼黑2:0战胜东道主球队拉贾卡萨布兰卡队夺得冠军，里贝里也获得赛事的“金球奖”；季军争夺战中广州恒大在补时阶段遭遇绝杀，2:3不敌米内罗竞技获得第四名。

面对东道主黑马拉贾队，拜仁始终牢牢控制场上局面。第7分钟，沙奇里开出右侧角球，博阿滕头球顶向门前，丹特反越位成功右脚抽射破门为拜仁取得1:0领先。第22分钟，蒂亚戈直传，阿拉巴突入禁区左侧扣过后卫后回做给迪亚戈，后者右脚弧线球直挂远角为拜仁在上半场取得2:0领先。

下半场比赛，拜仁依然占据场上优势，最终拜仁2:0击败对手获得冠军。

当日稍早前进行的季军争夺战则一波三折。第2分钟，塔尔德利铲射为米内罗竞技取得领先。第9分钟，埃尔克森爆射击中横梁弹出，郜林右路将球铲向中路，穆里奇拍马杀到为恒大将比分扳平。第13分钟，郜林在跳起头球补射时被卢卡斯身后犯规，主裁判罚点球。孔卡主罚骗过门将为恒大反超比分。第44分钟，罗纳尔迪尼奥任意球右脚内侧搓出漂亮弧线直挂死角，上半场结束双方战成2:2。

下半场比赛双方胶着了将近40分钟，直到第91分钟，疑似越位的卢安接塔尔德利传球从中场带球高速突进，金英权犹豫一下快速回追近身却没有实施战术犯规，卢安面对李帅冷静推射，帮助米内罗竞技实现绝杀。最终，恒大2:3憾负对手列第四名。

广告